'MAZDA 626
Aptukyn: Crane 111.03811.1 Kaprep » KII

Kyson: GF, GW
Foa BbinyckKa: 1997-2002
O6nuemMm asurarena: Kpome 2,5D; 2,5V
Tun KNMN: Bce
Boar M10x30
COCTAB KPENEXA Waiiba 10
1. BOAT M10X30..0eererrnnieeeeensennnnn 4 Wr Wakda 14
2. lauka 3aknaagkas M10x140/70..... 2 Wr. >
A LT T R ] R e O o 4 Wr. >
- LUANOE RAicinsvaniinss AR e sniveai AR )
TTS~Traiira 3aknagnas M10x140/70
Boar M10x30
lWanba 10
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. lepeaHion 4acTb 3aWuUTbl NPUKPENUTL K
TPAHCNOPTUPOBOYHLIN NpoywuHam dontamu M10x30.

2. 33AHKI0 HACTh 33UWUTHI KPEenu4Th K Banke
nepesHero Mocra 6ontamu M10x30 ¢ raukamu
3aKnagubiNe M10x140/70

3. 33aT8HYTbh BCe pe3bboanie coeanHeHua (M10-50 HM, M8-30 HM,
M6-10 HM). UCnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 32NpeweHo.

4., 3aveHa Macna 6e3 cHATUA 3aWKThl BO3MOXHA Ha asTovobune
¢ o6veNOM ABUraTens 1,8; 2,0 n.



